
Ata n°96 – Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ubá. Realizada aos 

dezoito dias do mês de março de mil novecentos e oitenta e cinco, tendo na 

Presidência o vereador Lincoln Costa, na Vice-Presidência o vereador João 

Gomes, e na Secretaria o vereador Afonso Mendes. O Presidente Lincoln 

Rodrigues Costa, Presidente da Casa, faz a abertura dos trabalhos em nome 

do Povo de Ubá e invocando a proteção Divina e informa a todos o pedido de 

licença do vereador e Vice-Presidente Brandão Teixeira, fato que se resultou 

na convocação do 1° suplente Álvaro Sól. A seguir convida o vereador João 

Gomes para assumir a Vice-Presidência. A seguir o 2° Secretário Afonso 

Mendes faz a chamada nominal constatando-se a ausência única do Edil 

Miguel Gasparoni. O Secretário Afonso Mendes faz a leitura da Ata n°94, que 

colocada em discussão e posterior votação, foi aprovada por unanimidade. 

Passa-se para a leitura da Ata n°95, da Sessão anterior. Em discussão: 

ninguém se manifesta. Em votação: aprovada por unanimidade. O Presidente  

Lincoln Costa que procederão neste instante a eleição da nova Mesa Diretora, 

para período 85/86. O Edil Gualberto de Mello pergunta à Presidência se serão 

votados os membros para os cargos isolados ou se apresentará uma chapa 

para ser analisada pelos vereadores. Sr. Lincoln Costa pede sugestões ao 

Plenário. Luiz Ângelo diz que na sua opinião tanto faz, desde que seja por voto 

secreto. Sugere ainda que se forneça um papel com cargos em branco, onde 

cada vereador escreverá o nome de seu candidato. O Edil Moacir Nogueira 

passa a mãos do Presidente Lincoln Costa o oficio MPG/016/85, firmado pelo 

Edil Miguel Gasparoni e este o passa ao 2° Secretário para ser lido. Neste 

oficio o Edil Miguel Gasparoni esclarece que não pode estar presente nesta 

sessão por problemas de saúde, encaminhando ainda um atestado médico, 

além de agradecer ao Presidente Lincoln Costa e a todos os companheiros 

pelo apoio e confiança que ofereceram a Secretaria neste período e solicitando 

ainda que aceitem seu voto para a nova Mesa que declara no oficio. O Edil 

Gualberto de Mello diz que na sua opinião o voto deve se computado. O Edil 

Luiz Ângelo discorda. Dr. Norton Reis diz que na sua opinião o voto deve ser 

levado a público, mas só depois da votação, mesmo assim não computado, o 

que concorda a Casa. Dr. Norton Reis solicita ainda que anunciem a(s) 

chapa(s) que concorre(m) a cargos da Mesa. O Presidente Lincoln anuncia que 

a única chapa que tem ciência é a seguinte: Dr. Norton Reis, para Presidente; 



Lincoln Costa para Vice-Presidente; Afonso Mendes para 1° Secretário; Dr. 

Miguel Gasparoni para 2° Secretário e pergunta para o Plenário se há outra 

chapa para ser anunciada. Não havendo quem se manifestasse, passou-se 

para a votação secreta, que após apurada, obteve o seguinte resultado: Para 

Presidente: Luiz Ângelo; 01 (um) voto; Dr. Norton Reis, 12 (doze) votos; Um 

voto em branco: Total: 14 (quatorze) votos; Para Vice-Presidente: Adão 

Nogueira: 01(um) voto; Lincoln Costa: 12 (doze) votos; 01 (um) voto em 

branco; Total: 14 (quatorze) votos; Para 1° Secretário: Afonso Mendes: 12 

(doze) votos; 01 (um) voto em branco; 01 (um) voto nulo; Total; 14 (quatorze) 

votos; Para 2° Secretário: Gualberto de Mello: 02 (dois) votos; Miguel 

Gasparoni 10 (dez) votos; 01 (um) voto em branco; 01 (um) voto nulo; Total : 

14 (quatorze) votos. O Presidente Lincoln, após apuração declara eleitos os 

seguintes companheiros: Para Presidente: Dr. Norton Antônio Fagundes Reis; 

Para Vice-Presidente: Lincoln Rodrigues Costa; Para 1° Secretário: Afonso 

Ligório Campos Mendes; Para 2° Secretário: Dr. Miguel Poggiali Gasparoni. De 

sua parte, agradece a todos os companheiros que votaram nele. Dr. Norton 

Reis de sua parte, agradece a quem participou da votação, seja com voto 

favorável, contra ou em branco, pois isso faz parte da democracia. Sr. Lincoln 

Costa embora já tenha agradecido, faz suas as palavras do Dr. Norton Reis. 

Este acrescenta que, qualquer vereador que viesse assumir a Presidência 

desta Casa, independente de partido estaria em boas mãos, tendo em vista o 

pensamento comum dos nobres Edis com relação ao bem público. Pede aos 

companheiros que apoiem esta Mesa como apoiaram a anterior. Parabeniza o 

Sr. Lincoln Costa pelo trabalho efetuado, frente a esta Casa, ao Vice-

Presidente Brandão Teixeira e ao Secretário Miguel Gasparoni , que se 

encontra ausente, pelo brilhante trabalho a frente da Secretaria. O Presidente 

Lincoln Costa agradece suas palavras e o apoio recebido dos companheiros 

durante seu mandato como Presidente desta Casa. Que na Vice-Presidência 

esperar continuar merecendo o mesmo apoio e que continuará sempre a 

disposição de todos. Que poderia ter feito muito mais na Presidência da Casa, 

mas foi impossibilitado por seus de saúde. Que esta Casa representa o que de 

mais quer na vida política, não pretendendo cargo algum quando terminar seu 

mandato de vereador. Afonso Mendes diz que da mesma forma, registra o 

agradecimento pela confiança e espera não decepcionar neste cargo. que a 



secretaria passada esteve a serviço de todos e espera manter esta imagem. 

Eleva suas preces a Deus para nos abençoar e coloca-se a disposição. Moacir 

Nogueira solicita ao Presidente Lincoln Costa que seja dado prosseguimento 

na leitura do oficio do Edil Miguel Gasparoni. O Secretário Afonso Mendes o faz 

e torna público o voto do companheiro Miguel Gasparoni a saber; Presidente: 

Dr. Norton Reis; Vice-Presidente: Lincoln Costa; e 1° Secretário: Afonso 

Mendes. O Presidente Lincoln Costa registra que o êxito da Legislatura 

passada se deu muito pela eficiência do Secretário Miguel Gasparoni e 

também pelo trabalho do Vice-Presidente Brandão Teixeira. Geraldo Calçado, 

como líder da bancada do PMDB, agradece a Mesa pela dedicação e carinho 

que desempenhou na Legislatura passada e deseja a nova Mesa Diretora 

muito êxito e que toda a comunidade ubaense continuará beneficiada. Dr. 

Norton Reis sugere que se marque nova reunião para segunda-feira, que se 

encerre essa reunião e se resolva quem fará parte das novas Comissões, já 

com a nova Mesa empossada. Willian Cabral e Geraldo Calçado sugere que o 

Sr. Lincoln dê posse a nova Mesa e esta encerra a presente Sessão e 

convoque outra. Luiz Ângelo sugere que o Sr. Lincoln Costa passe a 

Presidência para o Sr. João Gomes, e este dê posse aos novos membros da 

Mesa. Dr. Norton Reis, ainda como Presidente da CLJF, esclarece que há de 

posse dessa Comissão quatro projetos de Lei para receberem parecer. Que a 

CLJF, solicitou prazo de 09 dias, a contar da data do reinicio dos trabalhos, ou 

seja, a partir de hoje. Sugere que estes pareceres sejam dados pela nova 

comissão a ser indicada. O Presidente Lincoln Costa ouve o Plenário, todos 

concordam. O Presidente Lincoln Costa passa a Presidência ao Sr. João 

Gomes. O Presidente interino, João Gomes Pereira, convida o Sr. Norton Reis 

para assumir a Presidência, o Sr. Lincoln Costa para a Vice-Presidência e o Sr. 

Afonso Mendes para a 1° Secretaria e os declara empossados. O Presidente 

Norton Reis agradece mais uma vez o apoio dos companheiros. Diz que sua 

posição como Presidente será aquela que vem aplicando na Casa, ou seja, 

trabalhar buscando o bem estar da comunidade ubaense e defendendo o 

espaço do Legislativo. Agradece a presença de todos, convocando-os para a 

2° reunião ordinária, amanhã, dia 19/03, às 19:45 horas e encerra a sessão. 

Nada mais houve que se devesse relatar. Eu, Afonso Mendes, Secretário, 



encerro a presente Ata, que foi dada e passada nos Salões da Câmara 

Municipal de Ubá. 


